

Я посмотрел на неё. Высокая гламурная девочка. Собранные под заколку пышные волосы, аккуратный цвет помады, красивое милое личико, сочные губы. Во рту был шарик от лишних слов. Слова здесь были не нужны. Она испугано смотрела на меня пытаясь высвободиться, я улыбнулся. Её руки были связаны сверху и удерживались где то сверху на перекладине, снизу ножки тоже были связаны прямо под туфельки. Она беспомощно крутилась и извивалась. Офисная девушка. Такие часто слишком много себе любят возомнить и часто на таких простых людей как я смотрят как на мусор, либо и вовсе не смотрят, как будто меня нет.

Я ещё раз улыбнулся. Белая блузочка, бюстгалтера не видно. Ей он и не нужен с такой то грудью. Грудь была пышная, я не супер ценитель, но размер был между 2 и 3. Главное не размер, а её форма. Она была красивая, немного поднятая вверх. Я пригляделся внимательно, да соски видны и под блузкой, значит без белья. Красивая чёрная атласная юбка очаровательно обтягивала её бедра. Я начал возбуждаться. Девочка оказалась очень стройной. Я опустил взгляд ниже. М-м-м, какие красивые длинные ножки. Прямо под самой юбкой видны резинки чулок. Да вид офисной красотки, да ещё и в чулках меня дико возбудил. Член напрягся и смотрел как и я прямо на неё. Давно я не испытывал такой эрекции, член стал словно каменный, головка покраснела и казалось лопнет.

Я подошёл к ней поближе, она вся заизвивалась, взял её аккуратно левой рукой за волосы, показывая, что могу сделать и больно, она притихла и отвела голову в сторону. Я слышал как она часто дышала, смотрел на то как сильно двигается её грудь, посмотрел в её глаза, да она была смертельно напугана. Я приблизился к ней и понюхал её шею. Духами не пахло, это был обычный запах обычной девушки, чуть сладковатый, но невероятно возбуждающий. Я подошёл ближе и мой член умёрся в её юбку. Девушка была выше меня сантиметров на 15, очень высокая.

Чтобы не кончить на юбку я правой рукой приподнял её чуть-чуть и мой член проскользнул к её ногам. Она их инстинктивно сжала и замычала. Я сделал её немного больно, показывая, что нужно быть ласковее. Я сказал ей «Милая я всё равно тебя трахну». Она снова притихла. Я убрал руки от головы и начал снизу расстёгивать блузку, она молча смотрела и тяжело дышала. Я улыбнулся. «не бойся, ты же о таком мечтала». Распахнув блузку я обнаружил на ней аккуратную майку. Я особо не церемонясь задрал её поверх груди.

Её грудь просто вывалилась мне на встречу. Большая, красивая она сводила с ума. Соски были большими. Я взял левый сосок в рот и медленно пососал, девушка снова пыталась замычать, но после того как я специально прикусил правый сосок она быстро успокоилась и только беспокойно смотрела за моими действиями. Я обнял её за талию, разводя руки от живота за спину. Расстегнул молнию на юбке и стянул её вниз, оставляя бедную девочку в одних таких же белых трусиках. Я отошёл полюбоваться видом. Да он сводил с ума. Я обошёл сзади посмотрел на её попу.

Она была достаточно упругой и манила к себе. Я снова подошёл к ней спереди, рукой поднял член, чтобы он упирался ей прямо в трусики, обхватил её за ягодицы и начал скользить вдоль ножек. Она снова засопровтивлялась, я не стал её останавливать, меня это возбуждало. Член тёрся вдоль бархатных ножек, а головка с каждой фрикцией упиралась ей прямо в киску, пусть и через трусики. Её сопротивления и стоны не заставили себя долго ждать. Я впился

губами в её грудь, сильно сжал ягодицы и начал кончать. Меня накрыл сумасшедший оргазм, сердце бешено стучало, в глазах потемнело. Я смог только протяжно простонать и сконцентрировать внимание на ощущениях.

Я был сильно возбуждён и сперма была не такая густая как обычно, она толчками вырывалась из члена в трусики обнятой мной девушки. Не знаю сколько струю ударило в неё тогда, но трусики были мокрыми насквозь, а сперма текла по ногам. Я подождал когда отпустит, вытер головку об чулки. Отошёл передохнуть и насладиться зрелищем. Молодая девушка, красивая, с шикарной грудью, связана, все трусики и ноги в сперме. Я начал снова возбуждаться. Я ослабил верёвку и приспустил девушку по ниже, снял с неё туфли. Теперь она оказалась на моём уровне. Я стянул с неё трусики до колен, руки сразу стали липкими.

Моему взору открылась аккуратная полоска волос на лобке. Я молча обошёл её сзади, она снова сильно замычала и засопротивлялась. Я обхватил её груди руками и прошептал на ушко «многие девушки дают в попку, ты разве нет?». Борьба сильно возбудила меня и я думал только о её попке. Правой рукой я обнял её живот, левую положил на ягодицу, большим пальцев отвёл её немного вверх и приставил головку к её заветной дырочке. Она чуть не выбилась у меня из рук. Я решил действовать сразу. Мой член весь блестел от спермы, это немножко поможет её. Я надавил из всех сил и начал проникать в её попку.

Левой рукой я снял кляп, она закричала, оглушив меня. Головка медленно входила в анус девочки, я знал что ей было больно. Она кричала и вскоре заплакала. Это было сложно, но через пару минут головка моего члена прошла тугое колечко и я остановился. Было очень узко, посчитав, что достаточно я начал медленно делать поступательные движения в её попке. Я не стал вводить член до конца, только головку. Через пару движений к моему удивлению колечко её ануса стало резко сокращаться, доставляя мне сильную боль, стоны смешались со слезами.

Да это было необыкновенно. Её первый анальный оргазм. Я остановился немного постанывая от боли и наслаждения, обхватил ей груди руками. Они заметно потвердели, соски торчали. Я погладил её. Кончала она целую вечность. Успокоившись я взял её за бёдра и стал продолжать, но уже в более быстром темпе, так как уже был не в силах себя сдерживать. Через пару толчков я начал наполнять девочку спермой. Её попка сильнее сжимала мой член, увеличивая силу оргазма.

Моё тело сотрясал второй сильный оргазм. Мне казалось спермы было очень много для такой узкой попки. Волна за волной проходили по телу, я обнял девушку и просто кончал. Немного отдохнув я поцеловал её за ухом, погладил живот и медленно вынул член. Он весь блестел. Попка сразу попыталась закрыться, немного спермы медленно вытекало из неё. Я вытер её рукой.

Услышал резкий противный звук, очень громкий. Всё вокруг исчезло и я начал понимать что открываю глаза с правой руки посылая будильник в короткий полёт. «ах негодница» сказал я сонно в слух...

Если вам понравился мой рассказ вы можете оставить своё мнение для меня по адресу: region100@list.ru